
 

(1) 

８時３０分－６時３０分＝２時間 

＝１２０分 

５０分進んで５分休む 

    ５５分の周期 

１２０÷５５＝２あまり１０より 

２回休んだ 

歩いた時間は， 

120－5 分×２＝１１０分 

歩いた道のりは 

3×
110

60
 = 5.5km 

 

 

 

 

 

 

 

5.5 km 

(2) 

12km の道のりを毎時 3km で歩いたので 

歩いた時間の合計は 

       12÷3=4時間＝240 分 

この時間内に休んだ回数は 

240÷50=4 あまり４０より 

            ４回 

したがって，山頂に着く時間は 

  240 + 5x4 = 260 分 

（4 時間 20 分後） 

 6 時 30 分+4 時間 20 分 

午前 10 時 50 分 

 

 

 

          

 

 

(2)別解 

毎時 3km ＝ 
3000

60
 =毎分 50m 

毎分 50m で 50 分ごとに 5 分休む。 

50 x 50 = 2500m ごとに 5 分休む。 

12000÷2500=4・・・より 

山頂まで４回休む 

   5 分 x４＝２０分 

     （休む合計） 

休みをとらないときにか

かる時間は 

 12÷3 = 4 時間 

 

したがって， 

6 時 30 分+20 分 

+4 時間 

＝午前 10時 50分  


